

Игрока футбольного клуба «Иркутск» дисквалифицировали из-за маникюра

Футболист исправно тренировался и не получал замечаний от руководства – до того дня, когда он пришел с розовым маникюром.

«Либо ты стираешь ногти, либо вход на тренировки для тебя закрыт», – встретили игрока на очередной тренировке. Ногти он не стёр.

«Просто решил попробовать покрасить ногти. Почему нет? Это гель-лак. И это вовсе не значит, что я принадлежу, скажем так, к какому-либо сообществу или субкультуре. Просто способ самовыражения! Среди моих знакомых есть много людей, кто самовыражается также. В том числе и медийные личности. Люблю эпатаж и только», – заявил игрок КП.

При этом исполнительный директор ФК «Иркутск» Илья Кунгуров опроверг информацию о дисквалификации игрока клуба за розовые ногти.

«Никто никого не дисквалифицировал. Нужно у него спрашивать, почему он так думает. Игрок есть и сейчас в заявке на сезон. Какие к нам вопросы могут быть. Хочет пиара, хайпа, задавайте ему вопросы. Накрасил ногти или нет, это должно оставаться внутри коллектива. Конечно, он может выйти в основе на следующий матч. Человека же никто не убирал из заявки. Мы бы уже в соцсетях написали: «Никита, спасибо за работу» и тому подобное. Хороший или плохой, это все равно хайп. Человек захотел хайпануть, вопросов нет. Мы готовы к этому, спокойно относимся. Поэтому мы не убираем его из команды. Мы все выполняем как надо», — сказал Кунгуров «СЭ».

Молодой человек играет в футбол уже 11 лет, мечтает заниматься этим профессионально. В ФК «Иркутск» он играет три месяца, все это время исправно посещал тренировки и принимал участие в матчах. Замечаний со стороны тренера или руководства клуба не возникало.

После случившегося в клуб он возвращаться не намерен и уже подыскивает себе другую команду, в которой игрока будут оценивать за работу и талант, а не за внешний вид.



Ногти – причина разногласий

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com СПОРТ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 6792 28.08.2022, 10:36 🔄 564
URL: <https://babr24.com/?IDE=233849> Bytes: 2026 / 1833 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)